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Question 1 8 points

int N, t[20];
intil,i2, *p;
int som,max,min;

/ISaisie de la taille du tableau
do{ scanf("%d", &N);} while ((N<=0) || (N>20));

/ISaisie des éléments du tableau
for (p=t; p<t+N; p++)
scanf("%d",p);

/[Saisie des indices
do{ scanf("%d", &i1);} while ((i1<=0) || (i1>Q));
do{ scanf("%d", &i2);} while ((i2<il) || (i2>Q));

/ICalcul de la somme , min et max
som=0;max=*t; min =*t;
for (p=t+il; p<t+i2; p++)

som+=*p;
if (*p<min) min=*p;
if (*p>max) max=*p;

}

printf("%d %d %d", som, min, max);

Question 2
1. char m[] = "rendez vous dans le premier wago';saisir
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char c[50], t[50];;
puts(m);
/ltasser les espacgpoints
intij;
for (int i=0; i<strlen(m) ; i++)
{

while (isspace(mli]))

{for (j=i; j<strlen(m); j++)

m[j]=m+1];

/ltransposition par permutatignpoints
for (int i=0; i<strlen(m); i++)
{

c[i]=m[i+1];

cli+1]=mli;

i++;
}
c[strlen(m)]="0";
puts(c);

2. /ltransposition par une matrice 5 points

int K=6;/A saisir en fait
strepy(t, m);
/ISi la longueur de m n'est pas divisible par Kyroer le reste par des *

//A copier dans une chaine intermediaire t

int r= K - strlen(m)%K;

for (i=strlen(m); i<strlen(m)+r ; i++)
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tf]=";
t[strlen(m)+r]="0";
/Inbre lignes obtenues
int L=strlen(t)/K;
/[La transposition
for (i =0;i<strlen(t); i++)

c[i] = t[i%L *K + i/L];
c[i]="\0";
/[Finalement, supprimer les *
for (int i=0; i<strlen(c) ; i++)
{
if(c[i]=="")

{for (j=i; j<strlen(c); j++)

clil=c[i+1];

puts(c);
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